

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego syg. PN/04/2016 na zadania pn.:

**„ZAKUP DROBNEGO SPRZĘTU MEDYCZNEGO, ŚRODKA
DEZYNFEKUJĄCEGO I ODCZYNNIKÓW DLA SP ZOZ „ŚRÓDMIEŚCIE”
W OPOLU”**

Dotyczy Wzoru umowy załącznik 5

1. Pytanie:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację treści umowy, w § 7 ust. 1 pkt. a) tak aby uzyskał on następujące brzmienie :

„ Za odstąpienie od umowy przez Dostawcę, na skutek okoliczności, za które Zamawiający nie odpowiada, w wysokości 10% **wartości netto od niezrealizowanej części umowy.**”

Odpowiedź: Zamawiający nie zgadza się na zmianę zapisu w Umowie § 7 ust. 1 pkt a).

2. Pytanie:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację treści umowy, w § 7 ust. 1 pkt. b) tak aby uzyskał on następujące brzmienie :

„Za odstąpienie od umowy przez Zamawiającego, na skutek okoliczności, za które Dostawca odpowiada, w wysokości 10% **wartości netto od niezrealizowanej części umowy.**..”

Odpowiedź: Zamawiający nie zgadza się na zmianę zapisu w Umowie § 7 ust. 1 lit b).

3. Pytanie:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację treści umowy, w § 7 ust. 1 pkt. c) tak aby uzyskał on następujące brzmienie :

„Za zwłokę lub opóźnienie w wykonaniu przedmiotu umowy, w wysokości 0,25% **wartości netto** za każdy dzień.,,

Odpowiedź: Zamawiający nie zgadza się na zmianę zapisu w Umowie § 7 ust. 1 lit c).

4. Pytanie:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację treści umowy, w § 7 ust. 1 pkt. d) tak aby uzyskał on następujące brzmienie :

„Za zwłokę lub opóźnienie w usunięciu wad lub usterek w wykonaniu przedmiotu umowy, w wysokości 0,2% **wartości netto** za każdy dzień. ,, ?

Odpowiedź: Zamawiający nie zgadza się na zmianę zapisu w Umowie § 7 ust. 1 lit d).

DYREKTOR
Samodzielnicy Publicznego
Zakładu Opieki Zdrowotnej
„ŚRÓDMIEŚCIE” w Opolu
lek. med. Jolanta Essler-Kowalik